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Вступ 

Сучасний інформаційний світ важко уявити без такого поняття, як 

комп'ютерна мережа, щоб користувачі по всьому світу обмінювалися 

інформацією і не тільки прості користувачі, а й великі компанії передавали 

дані, які могли бути захищені, то для цього потрібну побудувати надійну 

мережу, або локальну, якщо діапазон не великий, а глобальну для обміну 

даними між країнами і навіть континентами. Тому принципи побудуви 

комп'ютерної мережі зараз як не як актуальні, оскільки потрібно знати усі 

технології побудови, обладнання для побудови і забезпечення стабільного 

зв'язку і види цього обладнання та як обрати надійне, щоб можна було 

побудувати мережі під власні задачі. 

Актуальність теми: в наш час дуже широко використовується поняття 

комп'ютерної мережі та її побудови, так як багато користувачів, компаній 

хочуть мати свою мережу для передачі даних і обміну інформацією, 

починаючи від малих відстаней до обміну між континентиами і тому щоб 

побудувати мережу треба знати технології і використовувати самі оптимальні 

під власні потреби і так, щоб канал передачі даних був надійно захищеним. 

Для прикладу було взято опис та модернізацію технології, що застосовується 

в мережі нашого університету, оскільки мережа побудована і вона 

зберігається в центрі інформаційних технологій. 

Метою роботи: є аналіз стану розвитку сучасних технологій та 

типових рішень, що застосовуються при проектуванні та побудові 

телекомунікаційних мереж; огляд апаратного та програмного забезпечення; 

підбір та реалізація базових мережевих технологій, які дозволять ефективно 

обслуговувати, експлуатувати та масштабувати телекомунікаційні мережі.  

Об'єктом даної роботи: є опис та модернізація комп'ютерної мережі 

університету, який включає в себе огляд технологій, які використовувалися у 

побудові мережі та використовуються зараз, технології захисту. А також тип 

мережі і апаратне забезпечення, яке підключене до мережі та 

використовується при побудови мережі університету. 
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Предметом дослідження: є комп'ютерна мережа університету та її 

концептуальна схема, а також сайт де вона зберігається і доступи до них.  

Завданням дипломної роботи: є огляд і опис, і дослідження та аналіз стану 

розвитку усіх видів локальних і глобальних мереж, опис технологій і 

обладнання, яке використовується при побудові та практично описати і 

розробити конфігурацію з використанням даних технологій на прикладі 

мережі нашого університету. 

Структура роботи: дипломна робота включає в себе вступ, 4 основних 

розділі, висновок і список використаних джерел. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



75 
 

Висновки 

Комп'ютерні мережі є основою обміну інформації між користувачами 

інформаційного середовища. Саме через мережу будується зв'язки між 

простими користувачами та цілими групами користувачів, а то і фірмами. Як 

локально так і глобально. Добре побудована мережа є запорукою надійного 

каналу передачі даних та їх захисту. 

Результатом даної роботи є аналіз стану розвитку сучасних технологій , 

що застосовується при проектуванні та побудові телекомунікаційних мереж, 

здійснено огляд апаратного та програмного забезпечення, реалізовано 

використання базових мережевих технологій, які дозволяють ефективно 

обслуговувати, експлуатувати та масштабувати телекомунікаційні мережі.  
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